

## 登封播报 | 热点



随着高考的结束,考生欢快地跑出考场,脸上都洋溢着轻松的笑容,考场外的家长也纷纷舒出一口气,整个登封紧张的氛围一扫而空。今天,记者带您去看看,高考结束后,考生如何安排自己的生活,都有什么打算。  
登封播报 新闻部

## 后高考时代:微笑面对未来

## 保持考场门口洁净

高考结束后,61岁的环卫工秦春香,在嵩阳高中考场外边更忙了。已经忙乎三天的她说:“每天考点门口,爱心助考现场人很多,许多商家趁此机会发送宣传页。垃圾比正常情况多,工作量加大了。”但看着快乐走出考场的考生,秦春香心里依然很高兴。“往年我家中也有高考生。我特别能理解高考对每个家庭的意义,也希望尽自己的力量,给考生创造一个良好的环境。”

## 女儿终于可以休息了

“女儿上高中后,就像拧紧的发条,高度紧张的学习生活,使女儿情绪波动很大。”吴女士说,有一次,女儿模拟考试交了白卷,老师请她去学校谈话,直接让她领女儿去医院治疗。吴女士当时泪流满面,她说女儿只是压力太大,不需要去医院。然后每天开导女儿,不要孩子太累。高考结束了,吴女士站在一中门口,焦虑地等待,害怕女儿“任性”再交一次白卷。看到女儿平静地走出考点,她终于松了口气。

## 助考团队三天很清闲

登封市嵩山出租车公司司机宋冠军,每天早上7点多就来到登封市实验高中门口,还特地穿上助考T恤衫。“按规定是8点到,我想早点到,万一有情况可以马上帮忙。”他一边说,一边瞄瞄手机,生怕错过一个紧急来电。已经义务参与10年爱心送考的乔师傅,今年有些“失算”了,高考期间,他没有接到一个任务。“以前每年都有考生忘带准考证、身份证、铅笔等必备品,今年却很清闲。不过这也是件好事儿,说明一切正常。”

## 孩子让我放宽心

尚梦阁今年只有16岁,但是小小年纪的她,从来不让父母为她的学习担忧。高考结束后,尚梦阁不想父亲过分担心自己的成绩,对自己的父亲尚新建说:“爸爸,别担心,这次考试我准能过一本线。”听着女儿的话语,尚新建真是欣慰极了。“我是一个农民,在学习上也不懂,更不知道如何帮助女儿,这么多年都是女儿自己学习,现在她又反过来安慰我,让我放宽心。”

旅行路上  
释放自己

王臻想去旅游,她计划去多个地方。“我要踏上一个人的旅程,在路上认识不同的人,听他们畅谈自己的人生,用来思考自己的未来。”王臻说,到不同的省份和民族,体验各种风土人情,把这么多年学习生涯中积攒在心理的压力,通通释放出来,做个毫无压力、最轻松的自己,然后迎接更加美好的未来。

自力更生  
学做家务

“高考结束了,心情不是一般的轻松,我有太多的愿望,要一件件去实现。”登封一中的考生杨柳洋说,首先要和同学聚餐,假期要挨个再联系一遍,联络好彼此之间的同学情。“我上了这么多年的学,家务活全部是妈妈在干,我几乎什么都不会,上大学以后离开妈妈怎么生活,所以这个假期我最重要的任务,就是跟着妈妈学做家务,以后上大学能照顾好自己。”

好姐妹双双  
约定去打工

家住大金店村的桑婕好和大金店新村的梁丽琼,是一对好姐妹,两人同在大金店五中上学,如今又同在嵩阳高中考试,两个人的缘分不是一般地深。当记者问考试完的感受时,两个人异口同声地说:“终于解放了。”然后相视一笑。桑婕好想去考驾照,然后再和梁丽琼一起出去打工。由于两个人家庭都不好,所以两人约定去打工挣点钱,上大学时能多少减轻父母的压力。

自己赚钱  
出去看看

燕建宇是一名普通的高三学生,当他看着别的同学谈论着高考之后要去学钢琴、学跳舞,他只是听着,因为高考结束了,他有自己的想法。“十年寒窗后,我有3个月的假期,难得的休息,也想出去放松下。”燕建宇说,从小到大他还没有出过登封,外边的世界他还没有接触过,所以他先打工,赚够费用,然后出去看看。

假期为爸爸  
分担工作

登封一中的学生杨航,今年17岁,刚刚走出高考考场的他,在爸爸的陪伴下赶回家中。记者跟上去采访杨航,问其毕业了有什么打算。这个17岁的男子憨腆又懂事地说:“爸爸做个小生意,平时又忙又辛苦,我高考结束了,应该为爸爸分担一些压力,所以这个假期,我要帮爸爸干点力所能及的事情。”

选择合适的  
专业和学校

考场外学生陆续走出,刘腾快步来到父亲身边。“爸,考试很顺利,现在心情比较轻松。”刘腾开心地对父亲说,他希望能和朋友或者亲戚讨论一下,选择适合自己的专业和学校,不给父亲太多的负担。父亲刘先生也说:“当务之急是给孩子物色一个适合的学校和专业,我们家条件不是太好,孩子之前报的艺术专业,对于我们来说有点负担,但也要为孩子选个合适的专业和学校。”

靠自己创业  
打拼事业

登封市直二初考点,考生陆续走出考场。“我学的是电子专业,现在考试结束了,心情很是激动,因为我将踏上新的征程。”家住告成镇告成村四中子19岁的李帅杰说,人不能太高看自己,但也不能过于看低自己,不管高考成绩如何,梦想是靠自己一步一个脚印的打拼。上大学期间,将边学边打工,增加社会阅历,未来一定要创业做老板。

眼光放远  
深造学业

高考期间,宣化镇王盘仁带着妻子和11岁的儿子,在嵩阳高中门口等待了两天。“我女儿参加考试,但是我们来陪着孩子考试,让她知道我们对她的支持。”王盘仁说,他是一位农民,“带着儿子来,主要是想让儿子在场外感受一下高考的氛围。”王盘仁提起女儿的未来,告诉记者,“如今这个社会人才太多了,眼光要放远,学历高有知识才行,所以女儿大学毕业后,一定要考研究生。”

不唯学历更  
重能力

“以前说高考是许多学生人生中的一个重要转折点,但是在我看来,只是我生活中一段历程。”栗新杰说,他的学习成绩并不好,但是对于计算机有着特殊的爱好,平时亲戚朋友家里,计算机程序有什么问题,都要找他解决。“所以我相信自己的能力,一样可以创造精彩的人生。”



## 报考指南

**分数预估:** 高考历年真题是志愿填报的一个重要依据,但不能简单地以模拟考试成绩加减多少分来估计自己的高考成绩。但通过模拟考试可以估计自己处于学校或全区考生中的大致位置,从而判断自己填报志愿的重点。**自我定位:** 通过历年考题进行测试,并对照参考答案预估分数后,搜集大学近三年的录取情况:投档分数线、专业录取平均分、录取人数等,充分考虑学校级差与专业分数级差。**选择学校:** 高考志愿填报的重要步骤,搜集全国各省市大学的详细信息,包括学校概况、招生简章、师资力量、学术成就、专业介绍、学校排名等,通过了解想要报考的大学及其专业,比较各所大学的实力,从而根据本人的意向选出几所学校,来科学、准确地填报高考志愿。**选择专业:** 通过第三步,筛选出自己心仪的大学,搜集大学的专业信息:学校的专业介绍、专业排名,选出专业超分、低于或接近考生超分的几个专业,并根据专业超分高低逐一排队。**志愿填报:** 在选定的几所学校中,选择参照自己分数把握性较大的院校或专业,确定第一志愿,通过查询资料中同一所学校所有专业的专业超分,分成不同的档次,从而确定第二志愿和其他参考志愿。

## 注销公告

登封市万达汽车销售有限公司(注册号410185000030375)经股东会讨论决定即日起注销,公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的自本公司此公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。